

Александрович — сталиногорцам

Заслуженный артист Республики, лауреат Сталинской премии, Михаил Александрович — популярный певец.

Недавно М. Александрович выступил перед трудящимися Сталиногорска. Зал и балкон Дворца культуры были переполнены. Зрители тепло встретили Александровича.

М. Александрович посетил редакцию и оставил письмо к сталиногорцам. Публикуем его.

**

Традиционная дружба связывает меня с шахтерами. Я бывал на рудниках Кузнецкого угольного бассейна, выступал в рабочих клубах.

Большое творческое удовлетворение принесла мне и поездка в

Сталиногорск — столицу Московского угольного бассейна.

Горячий прием, оказанный коллективу оркестра под управлением В. Дударовой и мне, вызывает у нас, работников искусства, стремление совершенствовать мастерство.

Из Сталиногорска я выезжаю в длительную гастрольную поездку по стране. Скоро выступлю перед строителями Каховской гидроэлектростанции.

Первое знакомство с московскими шахтерами было для меня радостным. Мне хочется еще раз побывать в Сталиногорске, причем в ближайшем будущем. Рад буду встретиться с мастерами угля прямо в нарядных шахт.

Желаю горнякам Мосбасса успехов в их почтеном труде!

Михаил Александрович,
Заслуженный артист РСФСР,
лауреат Сталинской премии.

Сталиногорская Правда
г. Сталиногорск

13 МАЯ 1951